
Звіт
про результати опитування здобувачів освіти у ВСП «Охтирський

фаховий коледж СНАУ»» щодо розуміння структури та змісту освітньо-
професійної програми «Фінанси, банківська справа та страхування».

Опитування здобувачів освіти проводилося з метою встановлення
ступеня розуміння Критерію : «Організація прийому на навчання за освітньо-
професійною програмою та визнання результатів навчання, отриманих в
інших закладах освіти»
Мета опитування:

• Оцінити рівень поінформованості здобувачів освіти щодо правил,
процедур і умов вступу на освітньо-професійну програму.

 З'ясувати ефективність роботи приймальної комісії та доступність
інформації про вступ для абітурієнтів.

 Визначити, наскільки студентам зрозумілі вимоги до попередньої
освіти, порядок подання документів і критерії зарахування.

 Виявити обізнаність студентів щодо можливостей академічної
мобільності (здобуття частини програми в іншому ЗВО) та визнання
результатів неформальної освіти.

 Перевірити рівень ознайомлення здобувачів освіти з процедурою
відрахування, її прозорістю та доступністю для розуміння.
Інструментарій дослідження: анкета надавалась через сервіс Google для

здобувачів освіти.
Для проведення опитування була розроблена та затверджена у

встановленому порядку анкета, яка охоплювала важливі для формування
загальної оцінки блоки питань.

Респонденти: опитування проводилось серед здобувачів освіти
першого, -третього курсів, які здобувають освіту за освітньо-професійною
програмою «Фінанси, банківська справа та страхування».
В опитуванні взяли участь 21 здобувач освіти

Відповіді на запитання №1 свідчать про те, що всі опитані здобувачі
освіти (100 %) мали можливість отримати на вебсайті коледжу всю необхідну
інформацію для вступу на навчання. Це підтверджує належний рівень
інформаційної відкритості закладу освіти, доступність і зрозумілість
матеріалів для вступників.



Відповіді на запитання №2 свідчать про те, що 100 % респондентів
отримали вичерпну інформацію від працівників приймальної комісії щодо
умов і порядку вступу на навчання. Отримані результати засвідчують
ефективну організацію роботи приймальної комісії та якісну комунікацію зі
вступниками.

Відповіді на запитання №3 свідчать про те, що всі опитані студенти
(100 %) були поінформовані про перелік документів, необхідних для вступу
на освітню програму. Це свідчить про чіткість і доступність інформаційного
супроводу вступної кампанії.

Відповіді на запитання №4 свідчать про те, що більшість здобувачів
освіти (90,5 %) були ознайомлені з вимогами щодо попередньої освіти,
передбаченими для вступу на відповідну освітню програму. Водночас
наявність 9,5 % негативних відповідей вказує на потребу подальшого
посилення роз’яснювальної роботи з цього питання.



Результати відповідей на запитання №5 свідчать про те, що переважна
більшість студентів (90,5 %) обізнані з можливістю здобуття частини
освітньої програми в іншому закладі освіти з подальшим визнанням
результатів навчання у коледжі. Разом із тим частина респондентів потребує
додаткового інформування щодо механізмів академічної мобільності.

Результати відповідей на запитання №6 свідчать про те, що 95,2 %
здобувачів освіти поінформовані про можливість визнання результатів
неформальної освіти, зокрема комп’ютерних курсів та онлайн-практикумів.
Невелика частка студентів (4,8 %) не володіє повною інформацією, що
зумовлює необхідність подальшого інформаційного супроводу.

З правилами відрахування процедурою відрахування студентів та
причинами відрахування ознайомлені всі здобувачі освіти. Це підтверджує
дотримання принципів прозорості та відкритості освітнього процесу.

Результати анкетування свідчать про високий рівень
поінформованості здобувачів освіти щодо вступу, організації освітнього
процесу та ключових процедур у коледжі. Разом із тим результати
опитування дозволяють визначити напрями подальшого вдосконалення
інформаційної роботи з окремих питань, що сприятиме підвищенню
якості освітньої діяльності.
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